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نگاهی به فیلم »صیاد«،  ساخته جواد افشار؛  

صیاد یا بنی‌صدر؛ 
ارتش یا سپاه؟!
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 »شقاقی شهری« با بررسی عدد منفی 0.6 درصد تیرماه، در بستر تحریم‌ها، 
ناترازی، رکود و ...: 

رشد اقتصادی روند کاهشی 
شدیدتری به خود خواهد گرفت

چرتکه 3

سیاست 2

لغو اجرای خیابانی همایون شجریان در میانه سیاسی‌بازی و 
مدیریت درهم‌پیچیده شهری؛

کنسرتی که به »آزادی« 
نرسید

قرار بود یکی از مهم‌ترین رویدادهای هنری 
سال‌های اخیر در ایران رقم بخورد؛ کنسرت خیابانی 
رایگان همایون شجریان در میدان آزادی تهران.  
اعلام خبر از همان ابتدا توسط همایون شجریان و 
در صفحه اینستاگرام او بود و موجی از هیجان و شاید 
حتی امید را در میان جامعه‌ای خسته از بحران‌ها، 
جنگ، تحریم و ناامیدی عمومی ایجاد کرد. اما همه 
چیز با یک پست اینستاگرامی هنرمند تمام شد؛ 
کنسرت امکان برگزاری ندارد و باید به زمان دیگری 
موکول شود. اما مساله این جاست که چرایی این لغو 
و پیامدهایش، بازتابی روشن از تقابل‌های سیاسی و 
اجتماعی ایران امروز است، جایی که خیابان همچنان 
صحنه کشمکش قدرت و مردم باقی مانده است. 
همایون شجریان در هفته های اخیر اعلام کرد قصد 
دارد جمعه ۱۴ شهریور، کنسرتی رایگان در میدان 
آزادی برگزار کند؛ رویدادی با حضور هزاران شهروند. 
این خبر با استقبال گسترده در رسانه‌ها و شبکه‌های 
اجتماعی روبه‌رو شد. بسیاری آن را فرصتی برای 
بازگشت شور جمعی، هم‌خوانی خیابانی و تجربه‌ای 
مشابه اجراهای عمومی در جهان دانستند. اما درست 

از همان ساعات نخست، موجی از مخالفت‌ها آغاز 
شد. برخی محافل تندرو داخلی، برگزاری کنسرت 
در میدان آزادی را »لهو و لعب« دانستند و مدعی 
شدند چنین تجمعی با ارزش‌های دینی در تضاد 
است.  این سخنان در حالی گفته می‌شد که همزمان، 
در خارج از کشور نیز بخشی از گروه‌های اپوزیسیون 
به شجریان حمله کردند و او را »همراه نظام« و 
»ابزار سرگرم‌سازی« مردم خواندند. این هم‌صدایی 
کم‌سابقه بود؛ گروهی از براندازان خارج‌نشین 
و طیفی از اصولگرایان افراطی داخلی، هر دو با 
برگزاری کنسرت مخالفت کردند.  حملات مجازی 
به صفحه‌های رسمی شجریان و برگزارکنندگان 
حجم بالایی پیدا کرد. برخی از مخالفان خارجی او را 
»هنرمند حکومتی« خطاب کردند و مدعی شدند با 
پول اسپانسرها حاضر است مردم را سرگرم کند. در 
مقابل، تندروهای داخلی با ادبیات دینی، موسیقی را 
»گناه« و »مصداق سبک‌سری« معرفی کردند. انگار 
»دو خط موازی« که هیچ‌گاه به هم نمی‌رسند، این 
 بار در مخالفت با شادی عمومی در میدان آزادی، به 

یکدیگر رسیدند...

درباره آغشته شدن صحنه تئاتر به پول و اینستاگرام

و ناگهان بلاگرها و سلبریتی‌ها 
قدم رنجه فرمودند
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کافا به هفته آخر مرحله گروهی رسید  

پیش‌بینی برد سوم 
آدرنالین 8

دسترنج 4

جهان 5

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

نماینده ولی فقیه در اردبیل: 

در قلب‌ آذری‌های ایران نسبت به  
دولت آذربایجان غلغله نفرت برپاست

گفت و گوی لاریجانی و مشاور 
امنیت ملی نخست‌وزیر انگلیس 

تذکر ۶۰  نماینده به عراقچی 
NPT برای خروج از

این کمیسیون امنیت ملی است
یا ضد امنیت ملی؟!

سهم پرداخت هزینه‌های سلامت از جیب مردم
طی 10 سال گذشته 2.5 برابر شده است 

مردم؛ گرفتار در تله فقر درمان 

ترامپ، حضور شانه به شانة پوتین، شی و کیم 
در رژه نظامی چین را  »توطئه مشترک« خواند؛ 

پکن، صحنه نمایش 
قدرت هسته‌ای و اتحاد شرقی 

رئیس جمهور از شرکت در اجلاس شانگهای به عنوان یک فرصت 
خوب برای ایجاد تفاهم و همدلی یاد کرد که در قطعنامه پایانی آن 

حمله صهیونیست‌ها با همکاری آمریکا به طور قاطع محکوم شد.
به گزارش ایسنا، رئیس جمهورکشورمان در پایان سفر چهار روزه 

به چین، بعداز ظهر دیروز به تهران بازگشت.
مسعود پزشکیان که از روز یکشنبه برای شرکت در بیست و 
پنجمین نشست سران سازمان همکاری شانگهای و نیز اجلاس 
شانگهای پلاس به تیانجین چین سفر کرده بود و در مراسم رژه 
نیروهای مسلح این کشور به مناسبت جشن هشتادمین سال پایان 
جنگ جهانی دوم در پکن شرکت کرد.  رئیس جمهور در این سفر 
علاوه بر سخنرانی در نشست سران شانگهای و شانگهای پلاس، 
با روسای جمهور چین، روسیه، ترکیه و تاجیکستان، نخست وزیر 

پاکستان و دبیرکل سازمان ملل متحد نیز دیدار و گفت‌وگو کرد.
 پزشکیان پس از ورود به تهران، با تشریح دستاوردهای سفر چهار 
روزه خود به چین به منظور شرکت در اجلاس شانگهای، بیان کرد: در 
این سفر گفت وگویی با رئیس جمهور روسیه داشتیم که نزدیک به 

چهار ساعت طول کشید. در بسیاری از مسائل باهم گفت وگو داشتیم. 
پیرامون مسائل علمی، منطقه‌ای، اقتصادی و اسنپ بک گفت وگو 
کردیم. در همین اجلاس وزرای خارجه سه کشور ایران و چین و 
روسیه نامه‌ای در رابطه با غیرقانونی بودن رفتار سه کشور اروپایی در 

خصوص اسنپ بک امضاء کردند. 
وی در ادامه اظهار کرد: این نامه تحویل شورای امنیت سازمان 

ملل داده شد. جلسه‌ای با رئیس جمهور چین داشتیم. با رئیس 
جمهور ترکیه تبادل نظر داشتیم. تصمیمات بسیار مهم و حیاتی 
و استراتژیکی گرفته شد. بقیه مسائل را وزیر خارجه و وزیر اقتصاد 
دنبال خواهند کرد. در خصوص مسائل امنیتی و دفاعی وزیر دفاع 

حضور داشتند و گفت‌وگوهای خوبی صورت گرفت.
رئیس جمهور تصریح کرد: در این رابطه هم پیگیری لازم خواهد 
شد. در حاشیه اجلاس توانستیم با روسای جمهور کشورهای دیگر 
حتی به شکل سرپایی گفت وگویی داشته باشیم و با یکدیگر دست 
بدهیم‌. اجلاسی که ما در این مدت حضور پیدا کردیم، فرصت 
خوبی برای ایجاد تفاهم و همدلی بود.در قطعنامه که ارائه شد حمله 
صهیونیست ها با همکاری آمریکا به طور قاطع  محکوم شد و همه 

کشورها این روند را خلاف قانون و حق و حقوق کشور ها دانستند. 
وی در ادامه تاکید کرد: امیدواریم بتوانیم بقیه توافق هایی که 
انجام شده را پیگیری کرده و با اجرای توافقات چشم انداز مناسبی 
در علم، اقتصاد، امنیت و مسائل مختلف با کشورهای همسایه و 

کشورهایی که در اجلاس حضور داشتند، برسیم.

رئیس سازمان بهزیستی کشور ضمن تشریح اقدامات این سازمان 
برای ساماندهی کودکان خیابانی و چالش‌های پیش رو،‌ از کاهش 

محسوس تعداد کودکان خیابانی در تهران خبر داد. 
سید جواد حسینی در گفت‌وگو با ایسنا، افزود: از اواخر سال ۱۴۰۲ 
و اوایل سال ۱۴۰۳ در تهران با هماهنگی نهادهایی مانند دادستانی، 
دادگستری و شهرداری، فرایند ساماندهی کودکان خیابانی با سرعت 
بیشتری دنبال شده و لذا از اواخر ۱۴۰۲ به طور محسوسی کودکان 
خیابانی در تهران کاهش یافته است. به طوریکه در تهران ۴۰۰۰ 
کودک در این طرح، ساماندهی شده‌اند که یکی از کانونهایی که در 

این زمینه بسیار کمک‌کننده بوده »مرکز شوق زندگی« بوده است.
وی در این زمینه از وجود چند چالش سخن گفت و ادامه داد: 
بیشتر مراکز ساماندهی در شهرهای بالای ۲۰۰ هزار نفر فعال هستند 
البته تلاش داریم با بهره‌گیری از ظرفیت »مراکز مثبت زندگی«، 
پوشش مناسبی در شهرهای کوچک‌تر نیز فراهم کنیم. از سوی دیگر، 
کار پیرامون کودکان کار و خیابان، موضوعی چندلایه و چندوجهی 
است و یک سازمان به طور مشخص نمی‌تواند در ساماندهی این 
کودکان موفق باشد و نهادهایی مانند آموزش و پرورش، کمیته امداد، 
وزارت کشور و شهرداری نقش‌آفرین هستند. گرچه در تهران این 
همبستگی میان نهاد شکل گرفته است اما نمی‌توان ادعا کرد که در 
دیگر کلان‌شهرها این اتفاق و اتحاد به این شکل وجود دارد و باید این 

موضوع را حل کرد.

۵۰ درصد کودکان کار »ایرانی«  هستند
حسینی با تاکید بر اینکه دست کم ۵۰ درصد کودکان کار ایرانی 
هستند، درباره تعداد خدمات گیرندگان تصریح کرد: طبق آمار سال 
۱۴۰۳، حدود ۱۲ هزار و ۶۶۳ پرونده فعال در حوزه کودکان کار ثبت 
شده که از این تعداد، ۹۸۹۷ نفر در مراکز روزانه و ۲۷۶۶ نفر در مراکز 
نگهداری تحت پوشش بودند. وی با بیان اینکه آنچه تحت عنوان 
»کودکان کار« شناخته می‌شود، تنها منحصر به کودکان خیابانی 
نیست، توضیح داد: بخش زیادی از این کودکان در مزارع، کوره‌های 

آجرپزی و کارگاه‌ها و سایر اماکن مشغول به کار هستند که معمولاً 
مورد غفلت قرار می‌گیرند در حالی که هنگام صحبت از کودکان کار، 

بیشتر توجه‌ها به کودکان خیابانی جلب می‌شود.
رئیس سازمان بهزیستی کشور با بیان اینکه در سازمان دو نوع 
مرکز شامل »مراکز نگهداری« و »مراکز روزانه« برای حمایت از 
این کودکان وجود دارد، به ساختار حمایتی سازمان بهزیستی در 
این زمینه پرداخت و گفت: در حال حاضر ۳۶ مرکز نگهداری وجود 
دارد که ۱۸ مرکز دولتی و ۱۸ مرکز غیردولتی هستند، علاوه بر این،‌ 
۵۱ مرکز روزانه آموزشی، حمایتی و توانمندسازی نیز برای کودکان 
فعال هستند که به طور کلی سیاست سازمان بهزیستی، چه در حوزه 
کودکان، چه زنان و چه سالمندان، هدایت این افراد به مراکز روزانه 
است. به عبارتی از بخش مقیم بودن و شبانه‌روزی به سمت مراکز 

روزانه حرکت کنند.

حسینی با تأکید بر اینکه رویکرد سازمان بهزیستی، 
»خانواده‌محوری« است، تصریح کرد: با رویکرد خانواده‌محوری 
افراد در مراکز روزانه، در طول روز خدمات دریافت می‌کنند و شب به 

خانواده خود بازمی‌گردند و ارتباط با خانه قطع نمی‌شود. 

مدت زمان نگهداری کودکان خیابانی در مراکز بهزیستی 
وی در ادامه به تشریح جزییات مراکز نگهداری کودکان کار 

پرداخت و یادآور شد: مراکز نگهداری کودکان شامل چهار تیپ 
»مراکز سرپایی«، »مراکز نگهداری کوتاه‌مدت«، »مراکز میان 
مدت« و »مراکز بلندمدت« است. در »مراکز سرپایی« کودکانی که 
پس از شناسایی در همان روز،‌ تعیین و تکلیف می‌شوند. در »مراکز 
کوتاه‌مدت« کودکان ممکن است مدت کوتاهی در آنجا نگهداری 
شوند و همچنین شناسایی شده و خدمات دریافت می‌کنند و سپس 
به خانواده‌ها تحویل داده می‌شوند و یا بعد از مدت کوتاهی به مراکز 
نگهداری منتقل می‌شوند که تا ۲۱ روز امکان نگهداری در این مراکز 
کوتاه مدت وجود دارد. در »مراکز میان مدت« نیز تا سه ماه امکان 
نگهداری از کودک وجود دارد و »مراکز بلندمدت« نیز تا یکسال از 

کودکان نگهداری می‌شود.

۹۵ تا ۹۷ درصد کودکان خیابانی »خانواده« دارند
رئیس سازمان بهزیستی کشور گفت: در حال حاضر چرخش‌های 
تحول‌آفرینی در سازمان بهزیستی وجود دارد و یکی از آنها این است 
که مرکز محوری را به سمت »خانواده و جامعه‌محوری« حرکت 
دهیم، چراکه مطالعات سازمان بهزیستی نشان داده‌ ۹۵ تا ۹۷ درصد 
این کودکان خانواده دارند و لذا باید این کودکان را به خانواده پیوند 
بزنیم بنابراین با رویکرد کاهش آسیب و توانمندسازی، مراکز روزانه 

را به جای مراکز شبانه‌روزی گسترش داده‌ایم.
وی افزود: برای تحقق این موضوع، باید مراکز روزانه توسعه 
یابد؛ لذا در مراکز روزانه دیگر نگهداری صرف صورت نمی‌گیرد، 
بلکه خدمات آموزشی، بهداشتی، مهارتی و توانمندسازی به 
کودکان ارائه می‌شود. رئیس سازمان بهزیستی با اشاره به اعتبارات 
اختصاص‌یافته، اظهار کرد: در سال ۱۴۰۳ حدود ۹۳ میلیارد تومان 
و در سال ۱۴۰۴ تاکنون حدود ۱۳۰ میلیارد تومان برای ساماندهی 

کودکان کار هزینه شده است.
وی در پایان درباره وظایف قانونی سازمان بهزیستی در این زمینه 
اشاره کرد و افزود: در قانون وظایف و تکالیفی برای سازمان بهزیستی 
در زمینه ساماندهی کودکان کار و خیابانی در نظر گرفته شده است، 
اما امکانات، ساختار و اعتبارات موجود، متناسب با این وظایف نیست. 
از سوی دیگر هنوز آنچنان که بایسته و شایسته است از ظرفیت 
سمن‌ها در بحث کودکان خیابانی استفاده نکرده‌ایم و استراتژی 

کنونی سازمان بهزیستی این است که به این سمت پیش برویم.

معاون وزیر خارجه ایران گفت: »ما به دنبال سلاح‌های هسته‌ای نیستیم. 
ساح‌های هسته‌ای جایی در دکترین دفاعی ما ندارند. کاری که ما انجام 
می‌دهیم غنی‌سازی اورانیوم برای اهداف صلح‌آمیز در خاک خودمان مطابق با 
پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای )NPT( است. غنی‌سازی صفر برای 

ما امکان‌پذیر نیست و غیرقابل قبول است.«
به گزارش ایسنا، »مجید تخت‌روانچی« در گفت‌وگو با رسانه ترکیه‌ای، به 
مذاکرات اخیر ایران و سه کشور اروپایی انگلیس، فرانسه و آلمان، موسوم به 

تروئیکای اروپایی پرداخت.
معاون وزیر خارجه ایران در پاسخ به سوالی درباره محتوای مذاکرات روز 
جمعه بین ایران و تروئیکای اروپایی تصریح کرد: »همانطور که می‌دانید، دور 
دیگری از مذاکرات با تروئیکای اروپایی در سطح معاونان وزیر برگزار شده است. 
این روندی است که مدتی است ادامه دارد. ما در حال بحث در مورد ابعاد مختلف 
پرونده هسته‌ای هستیم. در جلسه روز جمعه، ما در مورد ابعاد فنی موضوع 

هسته‌ای و میزان لغو تحریم‌ها بحث کردیم.«
او افزود: »در مورد مذاکرات هسته‌ای، تأکید کردیم که غنی‌سازی باید بخش 
جدایی‌ناپذیر هر توافقی باشد. این عنصر کلیدی مذاکرات ماست. مسائل دیگری 

نیز در مورد مسئله هسته‌ای مطرح شده است.«
تخت روانچی تصریح کرد: »در مورد لغو تحریم‌ها، ما همیشه تأکید کرده‌ایم 
که هر توافقی باید شامل لغو تحریم‌ها باشد. این یک عنصر اساسی و ضروری 

توافق است. لغو تحریم‌ها توسط آمریکا و 
اروپا موضوع مهمی برای ماست. در جلسه 
روز جمعه، ما همچنین در مورد رژیم 
اسرائیل و تجاوز غیرقانونی آمریکا علیه 

ایران بحث کردیم.«
او افزود: »ما به سه کشور اروپایی گفتیم 
که این یک تجاوز آشکار و آشکار علیه مردم 
ایران است. در این حملات، بیش از هزار 
نفر، عمدتاً غیرنظامی، شهید و حدود ۶ 
هزار نفر زخمی شدند. این تجاوز آشکار 

هیچ چیزی را توجیه نمی‌کند؛ این تجاوز مغایر با قوانین بین‌المللی و کنوانسیون 
سازمان ملل متحد است و باید توسط کل جامعه بین‌المللی محکوم شود. بسیاری 
از کشورها قبلاً این تجاوز را محکوم کرده‌اند. ما باید تمام تلاش خود را بکنیم تا 
مطمئن شویم که چنین رویدادهایی دیگر هرگز اتفاق نمی‌افتد. ما این موضوع 

را مطرح کردیم.«
معاون سیاسی وزیر خارجه ایران در پاسخ به سوالی درباره مذاکرات آتی 
بین ایران و تروئیکای اروپایی گفت: »ما توافق کردیم که مذاکرات را با تروئیکای 
اروپایی ادامه دهیم. با این حال، هنوز تاریخی تعیین نشده و مشخص نیست که 
دور بعدی کجا برگزار خواهد شد. ما همیشه از اینکه ترکیه تاکنون میزبان ما 
بوده است، خوشحالیم. ما جلسه خود را در کنسولگری خود برگزار کردیم، اما در 
نهایت، این ساختمان در مرزهای ترکیه است. ما از نقش سازنده ترکیه در چنین 

مذاکراتی برای ممکن ساختن آن قدردانی می‌کنیم.«
او تأکید کرد: »در گذشته، به پیشنهاد ایران، به استانبول سفر کردیم. در 
ترکیه، احساس راحتی می‌کنیم. ما نمی‌دانیم دور بعدی چه زمانی و کجا خواهد 

بود، اما ترکیه مکانی ترجیحی برای ایران و کشورهای اروپایی است.«
تخت روانچی در پاسخ به سوالی درباره احتمال از سرگیری مذاکرات بین 
ایران و آمریکا تصریح کرد: »پیام‌هایی بین ایران و ایالات متحده از طریق برخی 
کشورهای میانجی در حال انتقال است. برخی کشورها هستند که بین ایران و 
ایالات متحده ارتباط برقرار می‌کنند. همانطور که می‌دانید، ما در حال مذاکره 
با میانجیگری عمان بودیم. با این حال، ابتدا با حمله اسرائیل و سپس با حمله 
ایالات متحده مواجه شدیم. بنابراین این حملات در میانه روند مذاکره رخ داد. 

این خیانت به دیپلماسی بود. این حمله‌ای به دیپلماسی بود«.
او افزود: »بنابراین قبل از شروع دور جدید مذاکرات با ایالات متحده، باید 

تضمینی دریافت کنیم که دیگر با حملات مشابه مواجه نخواهیم شد. برای ما 
ضروری است که دوباره به دیپلماسی خیانت نکنند. اسرائیل و ایالات متحده با 
این حملات ما را شگفت‌زده کرده‌اند. ما نمی‌خواهیم همان نمایش دوباره اجرا 

شود. ایالات متحده باید ما را متقاعد کند که این بار چنین کاری نخواهد کرد.«
دیپلمات ارشد ایرانی تصریح کرد: »علاوه بر این، نتیجه مذاکرات باید بر 
اساس اصل برد-برد باشد. هر ۲ طرف باید احساس کنند که چیزی به دست 
آورده‌اند. ما نمی‌توانیم هیچ گونه تحمیلی از سوی ایالات متحده را بپذیریم. 
بنابراین، نمی‌توانیم بدون اطمینان از اینکه ایالات متحده اراده خود را تحمیل 
نخواهد کرد، گفت‌وگوی واقعی را آغاز کنیم، مگر اینکه مطمئن باشیم مذاکرات 

ادامه خواهد یافت.«
او افزود: »ما نمی‌خواهیم گفت‌وگو فقط برای »انجام گفت‌وگو« باشد. 
گفت‌وگو باید نتیجه‌ای داشته باشد که هر دو طرف را راضی کند. ما در حال 
حاضر به طور جدی در حال ارزیابی این موضوع هستیم. یک فرآیند مذاکره 
جدید با ایالات متحده تنها در صورتی امکان‌پذیر است که بر اساس برد-برد 
باشد و همانطور که گفتم، نباید دوباره از حملات نظامی در حالی که مذاکرات در 

جریان است، غافلگیر شویم.«
او در پاسخ به سوال دیگری درباره سرنوشت ذخایر اورانیوم غنی‌شده ایران 
 )IAEA( افزود: »همانطور که قبلاً گفتم، بازرسان آژانس بین‌المللی انرژی اتمی
اطلاعاتی در مورد محل نگهداری مواد هسته‌ای داشتند. پس از تشخیص 
خسارت در این زمینه، سازمان انرژی 
اتمی ما توضیحات لازم را ارائه خواهد داد.«

معاون وزیر خارجه ایران همچنین در 
پاسخ به سوالی درباره خواست غیرقانونی 
آمریکا برای توقف برنامه غنی‌سازی 
اورانیوم ایران و ادعای رژیم صهیونیستی 
مبنی بر خواست ایران برای رسیدن به 
ساح هسته‌ای تصریح کرد: »فتوای 
رهبری همچنان پابرجاست. نگرش ما 
تغییر نکرده است. ما به دنبال سلاح‌های 
هسته‌ای نیستیم. سلاح‌های هسته‌ای جایی در دکترین دفاعی ما ندارند. کاری 
که ما انجام می‌دهیم غنی‌سازی اورانیوم برای اهداف صلح‌آمیز در خاک خودمان 
مطابق با پیمان منع گسترش سلاح‌های هسته‌ای )NPT( است. غنی‌سازی 

صفر برای ما امکان‌پذیر نیست و غیرقابل قبول است.«
او افزود: »ما بارها و بارها این را گفته‌ایم. ما می‌خواهیم غنی‌سازی را در ایران 
انجام دهیم زیرا در گذشته مجبور بودیم مواد هسته‌ای را برای اهداف صلح‌آمیز 
وارد کنیم. ما در موقعیتی هستیم که می‌توانیم این کار را در خاک خودمان 
انجام دهیم. چرا این حق را که همراستا با حقوق ایران براساس پیمان عدم 
اشاعه تسلیحات هسته‌ای است انکار کنیم؟ برنامه هسته‌ای ما صلح‌آمیز است 
و ما آماده‌ایم جامعه بین‌المللی را متقاعد کنیم که این وضعیت به همین شکل 

باقی خواهد ماند.«
تخت‌روانچی درباره پاسخ کوبنده ایران به حمله تجاوزکارانه آمریکا گفت: 
»این حمله نشانه ضعف نبود. ما مجبور بودیم تلافی کنیم و این کار را هم کردیم. 
این موضوع به برادران و خواهران ما در قطر مربوط نبود. ما روابط بسیار خوبی 
با همه دوستانمان در منطقه خلیج فارس، به ویژه با قطر، داریم. قطر یکی از 
نزدیکترین دوستان ما در منطقه است. کاری که ما انجام دادیم، پاسخی به حمله 
آمریکا به ایران بود. با قطر در این مورد در تماس بودیم. بنابراین این گامی بود که 

در چارچوب حق دفاع ما انجام شد.«
او در پاسخ به میزان شکنندگی آتش‌بس جاری بین ایران و رژیم صهیونیستی 
افزود: »آتش‌بس در حال حاضر برقرار است و این مثبت است. ما خواهان تشدید 
اوضاع نیستیم، اما در عین حال، هر کاری که لازم باشد برای محافظت از 
شهرها و غیرنظامیان خود انجام خواهیم داد. همانطور که می‌دانید، اسرائیل به 

بیمارستان‌ها، زندان‌ها و ساختمان رادیو و تلویزیون ایران حمله کرد.«

گزارش

گفت وگو

گفت وگو
پزشکیان پس از بازگشت به ایران

اجلاس شانگهای فرصت خوبی برای ایجاد تفاهم و همدلی بود

حسینی با اعلام شناسایی و ساماندهی 4000 کودک خبر داد؛

کاهش محسوس تعداد کودکان خیابانی در تهران

تخت‌روانچی:

غنی‌سازی صفر برای ما غیرقابل قبول است

سیاست 2

گروسی: 

ایران باید همین هفته برای ادامه 
بازرسی‌های آژانس توافق کند 


